今日4版◆第12381期

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善







www.cxnews.cn

日电 在第二个全国生 态日来临之际, 中共中 央总书记、国家主席 中央军委主席习近平给 湖北十堰丹江口库区的 环保志愿者回信,对他 们予以亲切勉励,并向 全国的生态环境保护工

新华社北京8月14

说,得知十年来越来越 多库区群众加入志愿服 务队伍,用心用情守护 一库碧水, 库区水更清 了、山更绿了、环境更 美了,我很欣慰。

作者、志愿者致以诚挚

习近平强调,南水 北调工程事关战略全 局、长远发展和人民福 祉,保护好水源地生态 环境,确保"一泓清水 永续北上",需要人人尽 责、久久为功。希望你 们继续弘扬志愿服务精 神,带动更多人自觉守 水护水节水,携手打造 青山常在、绿水长流、 空气常新的美丽中国, 为推进人与自然和谐共 生的现代化贡献力量。

2014年, 南水北调 中线一期工程正式通 水, 习近平总书记作出 重要指示。十年来,作 为南水北调中线工程的 重要水源地, 丹江口库 区持续深化水质保 护,包括志愿者在内 的广大干部群众积极 参与治水护水工作, 丹江口水库水质稳定 在Ⅱ类及以上标准。 近日,湖北省十堰市 丹江口库区的环保志 愿者给习总书记写信, 汇报从事守水护水志愿 服务等情况,表达牢记 习总书记嘱托、守好一 库碧水的坚定决心。

财政"良方"赋能 中医药事业高质量发展

■全媒体记者 何晨薇

局牢牢把握"中医药振兴发 战略机遇,积极发挥资金 激励引导作用,开出财政"良

加优质的中医药健康服务。

鼓励传承创新,积极向上 元,覆盖7家医院。 争取资金, 用于支持中医药传 承创新发展示范试点项目和中 医药事业传承与发展。据悉, 今年,我市获得相关中央直达 资金840.5万元,并安排本级 预算100万元。截至目前,已 家、民间中医验方技法工作室 1家,通过"师带徒"培养高 水平中青年中医师40名。

优化就医服务,全力支持

点、浙江省卫生健康现代化基层 中医药服务能力提升行动等项目 建设,按照中医门(急)诊每人 本报讯 近年来,市财政 次15元、每住院床日30元标 准,落实中医药服务专项资金补 贴,严格核准并足额保障当年度 中医经费投入, 重点支持中医药 方",赋能我市中医药事业高 基础条件改善、医改和公共卫生 质量发展,聚力为群众提供更 服务项目等工作。今年以来,投 入中医药服务专项资金1320万

支持队伍扩建,进一步完善 中医人才培育链,完善实施医学 助学政策。近三年兑现市中西医 结合医疗健康集团医学助学金、 引进人才奖励金126.72万元,惠 及中医人才153人。做好"上林 建成宁波市名中医工作室2 英才计划"保障工作,落实生活 家、慈溪市名中医工作室6 补贴、人才公寓、子女入学等人 才引进激励制度, 协助做好高层 次医疗卫生人才引育工作,今年 兑现包括中医药人才的医药领域 上林人才培养津贴、购房(租 中医药传承创新发展示范试 房)补贴414万元。

白沙路"织梦基金" 发放助学金奖学金

■全媒体记者 熊洲 通讯员 郑应 卢许佳

本报讯 日前,由市针织 行业协会发起的白沙路"织梦 基金"助飞家乡学子梦活动举 及9名来自白沙路街道和古塘 街道的贫困学子收到了协会发 放的奖学金和助学金, 共计 13.4万元。这是该协会连续第 三年开展励志奖学、爱心助学 公益活动。

"感谢慈溪市针织行业协 会给予的鼓励与帮助!感谢大 家对我们的关心!" 慈溪中学 毕业生徐恺钖以718分的高分 勇夺今年高考全省第四,现 金、奖学金。

场,他受邀作为精英学子代表作 交流分享。徐恺钖表示,如今, 全社会尊重知识、重视教育的氛 围日益浓厚,通过本次活动,他 和其他学子更加真切感受到大家 对他们的深情关怀与殷殷期望, 行,白沙路街道19名考入 他们必将在今后学业上全力以 "双一流"大学的准大学生以 赴,学有所成之后尽己所能回报 社会、回报家乡

据悉,市针织行业协会自成 立以来,积极投身公益事业,坚 持奉献爱心,并于2020年在白 沙路街道成立"织梦基金", 开 展失独家庭、贫困家庭、贫困生 家庭帮扶和精英学子的圆梦助飞 计划。截至今年上半年,协会已 累计慰问走访困难家庭280余户 次, 并为70余位学子发放助学 全国青少年美育示范展演

2024"全民美育" 青少年综合展演展示活动在慈举行

本报讯 昨晚,全国青少 年美育示范展演——2024"全 民美育"青少年综合展演展示 活动在我市举行。文化和旅游 部全国公共文化发展中心主 任、中国文化馆协会理事长白 雪华, 宁波市文化广电旅游局 党组书记、局长应建勇, 慈溪 市委常委、副市长顾昕分别致 辞;宁波市委常委、慈溪市委 书记林坚, 浙江省文化广电和 旅游厅党组成员、副厅长李新

现场举行了"青少年美育 之都"共建备忘录签约仪式。 与会领导嘉宾为2024全国青 少年美育成果展"优秀组织单 位"、全国青少年美育示范展 -2024"全民美育"青少 年综合展演展示活动"优秀展 演作品"、2024"全民美育" 青少年系列展演展示活动"卓 越贡献单位"颁奖。

白雪华对全国青少年美育 示范展演活动作了总体介绍。 他指出,全国青少年美育示范

展演展示旨在充分发挥文化馆 "全民艺术普及"阵地作用和 城乡居民的终身美育学校职 能,推进青少年美育协同创新 发展,为更好展现新时代青少 年群体的精神风貌和艺术风采 搭建高规格、高水平的公益性 舞台,让更多的孩子在美育浸 润中实现全面发展、快乐成 长,希望以本次活动为契机, 共同打造好宁波这座青少年美 育之都, 让青少年美育成为宁 波又一张璀璨亮丽的城市名

应建勇表示, 宁波是全 民美育典范城市, 此次全国 青少年美育示范展演展示活 动在宁波举办, 既是对宁波 既往全民美育工作的肯定, 也是对我们继续深耕青少年 美育的期许和激励, 我们将 以此为新的起点,努力再创 先河、再创高峰, 打造全国 示范引领的青少年美育宁波

顾昕表示, 慈溪始终关注 青少年儿童的全面发展,将此 次活动为契机,在推动艺术普 在丰富内容供给、创新服务方式 上持续发力,以美为媒、美育未

据悉,本次2024"全民美 育"青少年综合展演展示活动 自6月启动以来,得到全国各 地积极响应,共29个省、自治 区、直辖市推荐作品,共68个 作品入围并在线上展示,其中 22个优秀作品参加了今晚的现 场展演展示,为观众献上了一 场精彩纷呈的青少年美育文化盛



中横线快速路 相交道路路口 改造启动

昨日,中横线快速路(一 期)启动与各相交道路顺接 路口的改造工程。市交通局 通过优化施工组织和工艺, 缩短改造施工时间,尽可能 减少交通影响。接下来将陆 续对中横线-经贸大道、中横 线-新城大道、中横线-浒崇 公路等路口进行改造

图为中铁十六局的工人 在中横线-孙塘路路口进行水 稳料铺筑。

蒋亚军 全媒体记者 通讯员 岑闻热

为残疾人打造温暖港湾

■全媒体记者 马安娜 实习生 郑昊 通讯员 张朝峰 陈佳雯

本报讯 位于横河镇的腾 一群特殊的员工: 他们患有中 却在工疗车间这个充满关爱、 包容和尊重的地方,靠自己的 双手实现个人价值,重新翻开 了人生新篇章。

们围坐在工作台前,认认真真 环境、稳定情绪成为管理员们 地组装着汽车零部件。时间倒 回到2015年6月, 腾辉汽车零 部件有限公司总经理孙立军、 黄迪飞决定在企业开办工疗车 管理、培训方案, 时刻关注他 间,这一想法却引来了诸多不 们的一言一行,及时回应他们 理解和反对的声音。残疾人生的点滴需求。在此基础上,又日,他们登上舞台,展示自

何能够胜任独立外出工作呢? 起,一点一点掌握组装、分类 技艺,积极乐观的精神风貌 学习,并投入大量人力和资 金,于同年9月15日正式运行 工疗车间。历经8年多的建 辉汽车零部件有限公司里,有 设,这个集日间生活照料、就 业、教育培训、康复、文体活 轻度精神、智力、肢体残疾, 动等于一体的工疗车间, 为 30名残疾人工友撑起一片温 暖的天空。

残疾人大多都有自卑孤 独、敏感多疑的心理特征,骤 走进工疗车间, 只见工友 然来到新环境, 帮助他们熟悉 的首要任务。管理员叶建波告 诉记者,他们对不同特征的残 疾人制定不同的个性化服务、

面对质疑,孙立军多方调研与 等工作技能,有挫折鼓励,有 进步表扬。如今, 残疾人工友 们在工疗车间里,不仅能享受 检等,还凭借着自己的劳动平 趣;每当有工友生日,甜蜜的 均每个月能有近 2000 元收 入,公司还为他们缴纳了五 险,极大地减轻了个人和家庭 生活负担。

除了工作和生活上的提 升, 腾辉还特别注重帮助残疾 人工友树立生活信心, 进而融 入社会。今年端午节, 残疾人 工友们聚在一起制作香囊,还 在管理员和助残志愿者陪同 下,将这些香囊亲手送给村里 的老人。这样的暖心活动不时 在工疗车间里上演:助残 活尚且离不开家人的照顾,如 帮助他们从最简单的工作做 己在工疗车间里学会的剪纸

赢得了热烈的掌声: 每年春游 生日蛋糕、点燃的生日蜡烛和 共同唱响的生日歌, 成为共同 的美好回忆……

在这样和谐文明的气氛 里, 残疾人工友们的进步显而 易见。三级智力残疾工友小胡 刚来工疗车间时总是哭闹着不 肯让接送的妈妈走, 在车间里 也从不与人说话交流,3年的

工作相处,不仅使她变得乐观开 朗,看见管理员总是主动打招呼 秋游,他们走过鸣鹤古镇、杭 叫"阿姨",身体也强壮了不 州湾湿地公园、河姆渡遗址博 少。叶建波笑着说:"刚来的时 免费午餐、独立午休、免费体物馆等景点,体验游玩的乐候只有61斤,瘦得不得了,今 年体检结果出来,她增重了27 斤,人看着健康多了。"小胡的 妈妈感动地说:"我总算可以放 心了!"据统计,30名残疾人工 友中有70%以上是2015年起就 一直在这里工作至今,还有3人 经培训服务后调入普通车间开展 工作, 更有工友在退休时哭着说 舍不得大家不愿离开。

更高水平建设全国文明城市

■■は1/文明看慈企/ トム・10 111111

逐"新"而行 向"高"而攀 奋力打造共富共美镇域样板

访匡堰镇党委书记夏赟

■全媒体记者 陈益维 通讯员 陈颖俊

快塑造全镇经济社会高质量发 展新优势,为全市大局多做贡 献。"近日, 匡堰镇党委书记夏 赟在接受采访时说,以发力 "双抓行动"、深化"两项整

手,重点做好以下三方面工作。 兴产业、拼经济, 吹响项 目招引"集结号"。树牢"项 向外引、向内挖,上半年"一 "2024年, 匡堰镇坚定 次。完善全过程服务管理机 '小乡镇大作为'信心决心,大制,力争全年引进内资2亿 力培育和发展新质生产力,加元、外资250万美金。培育壮 大文旅新质生产力,加快越 溪、平平顶、南岙岭等地块招 商,加速"楝树下"二期建设 和业态招引,推动手作工坊、 共享艺术空间等项目进驻, 配 治"、建强"三支队伍"为主抓 合推进岗墩民宿及周边建设。

整治"为牵引,深化产业提质 育、整治、淘汰三张清单,加 重整和效益提升, 力争亩均税 收、产值增长6%。加快老旧 工业区块空间重塑, 狠抓王家 埭区块一期78亩地块开工建 设,推进工业西区43亩地块 自主改造、产业提质。

展作为、显担当, 锻造实 干奋进"生力军"。发挥省

补短板、促转型,打好产 "红色根脉"强基示范乡镇作 创二代企业家和高层次人才队 业提质"攻坚战"。以"两项 用,依托片区组团一体推进 伍,共同走出乡村全域富美新路 "三支队伍"建设赋能提级, 径。 目为王"导向,积极向上争、攻坚行动,动态更新企业培 通过"红黑榜""擂台赛"等 活动亮承诺、晒业绩、比成 把手"已带队外出招商11 速服装行业整治提升和全域产 效,"全方位"锻造高素质干 业治理,实现空间提质、环境 部队伍,"全链条"壮大智慧 农业、电商促富、农旅发展等 农创客队伍,"立体式"培育

扫二维码 看视频





新闻热线: 63012345 责任编辑:高关 今明气象:[今天]多云,午后局部雷阵雨/气温:最高34℃,最低27℃ [明天]多云,午后局部雷阵雨/气温:最高34℃,最低26℃